

Szent II. János Pál Iskolaközpont

Tervezett program címe:

Nagyjaink nyomában - tematikus diák kirándulás Erdélyben és a Partiumban 7 nap

Célország: Románia

Pályázat azonosítója: HAT-KP-2-2021/1-000255

Résztevő diákok és kísérők száma: **39 fő**

Program leírása:

1. nap

Aradon főhajtás és koszorúzás a 13 aradi vértanú emlékműve előtt. Ezután az újonnan felállított Szabadságszoborhoz sétálunk. Sólymoson séta a várhoz, ahol a Szent Koronát őrizték. Marosillyén látogatás Bethlen Gábor szülőhelyén Szállás, ellátás Csernakeresztúron magyar családoknál.

2. nap

Déván látogatás Bőjte Csaba Dévai Szent Ferenc Alapítványánál, találkozó, közös program a helyi diákokkal. Érkezés Gyulafehérvárra, az érseki székesegyház megtekintése, ugyanitt Hunyadi János, Hunyadi László és Izabella királyné, János Zsigmond, Márton Áron síremlékének felkeresése, koszorú elhelyezése. Fehéregyháza, az 1849. július 31-i csata emlékműve, Petőfi-múzeum. Segesvár, séta az ősi szász település és vár ódon hangulatú utcáin. Szállás Farkaslakán magyar családoknál.

3. nap

Farkaslaka, Szejkefürdő, a legnagyobb székely emlékei (Mini Erdély, Orbán Balázs Múzeum). Városnézés Székelyudvarhelyen. A színes székelykapuk falva: Máréfalva. Tovább Csíkszeredába. Séta a Mikó várnál és a belvárosban. Szállás a testvériskola kollégiumában (Segítő Mária Gimnázium)

4. nap

Gyimesi kirándulás: Ezer éves határ/Szent Korona határa. Gyimesbükkön megtekintjük a Rákóczi vár romjait. Kis ünnepséget tartunk a vár tövében, az 1000 határon álló, felújított, 30. számú MÁV őrháznál (a MÁV egykoron legkeletibb őrháza), Sebő Ödön lövészárkai a Pogányhavason. Madéfalvi Siculicidium Emlékmű. Találkozó, közös program a csíkszeredai iskola diákjaival. Szállás a testvériskola kollégiumában (Segítő Mária Gimnázium)

5. nap

Egész napos kirándulás a Madarasi-Hargitára. Szállás a testvériskola kollégiumában (Segítő Mária Gimnázium)

6. nap

Csíksomlyó, séta a kegytemplomnál. Korond, székely népművesség és vásárlási lehetőség. Parajd, Áprily Lajos emlékek és sóbánya látogatás. Szállás, ellátás Torockón, vendégházban.

7. nap



Tordai-hasadék, séta. A diákok megtekintik Kolozsvár belvárosát, a Mátyás szobrot a Főtéren és a közelben látható szülőházat, Szt. Mihály székesegyház, Házsongárdi temető (Apáczai Csere János, Gróf Bánffy Miklós, Dsida Jenő, Báro Jósika Miklós, Reményik Sándor) Kolozsvári Állami Magyar Színház és Operaház, Bolyai János szülőháza, Alpár Ignác tervei alapján épült volt vármegyeháza, jelenleg városháza. Körösfő (Vasvári Emlék, a híres templom), Budapest. Ezt követően utazás haza. Rövid pihenő Király-hágón, a történelmi Erdély nyugati kapujánál. Érkezés az esti órákban.



Képek:



További képek: [Photos-001\(7\).zip](#)



Iskola általi híradás:

Beszámoló

a Szent II. János Pál Iskolaközpont 10.a. és 10.b. osztályának komplex tájélemző tanulmányi kirándulásáról Erdélyben. Fogadó: Segítő Mária R.k. Gimn., Csíkszereda. 2023. május.

A kiránduláson 47 diák és 3 tanár vett részt.

1. nap: A XI. ker. Mezőkövesd utcából indultunk az iskola elől, reggel 6-kor. Célállomás Csíkszereda volt. Ezt 11 óra körül értük el. Útvonal és tevékenység: Aradon koszorúztunk a Hungária szobornál és az aradi vértanúk obeliszkjénél. Ezután lóhalálában Gyulafehérvárra utaztunk. Útközben rápillanthattunk a dévai várra és a Piski csatamezőre, valamint Torma Zsófia leleteinek megtalálási helyére az új autópálya mellett, a Maros ismert és híres kanyarulatában, amivel kapcsolatban már 1876-ban bizonyította, a mostani archeogenetikailag igazolt tény, hogy a magyar alapnépesség minimum 6000 éves jelenléttel rendelkezik a Kárpát-medencében.
Gyulafehérváron alapos városnézést végeztünk: A teljes vár, összes épületével, székesegyház, koszorúzása fejedelmeknél és Márton Áron püspök sírjánál. A fehéregyházi Petőfi emlékhely és a héjjasfalvi Zeyk Domokos emlékmű érintésével székelyudvarhelyen át érkeztünk meg Csíkba.
A Gimnázium kollégiumában szállásoltak el és nem messze onnan étkeztünk.
2. nap: Először szentmisére mentünk a fogadó diákokkal és tanárokkal, majd megtekintettük a pünkösdi búcsú helyét. Ezután Erdély Imre tanár úr és a végzős diákok mutatták be az iskolát, kívül, belül. A tanárokkal és diákoikkal az egyik nagy tanteremben, illetve a tanáriban Agapét töltöttünk el és tájékozdó beszélgetéseket, ismerkedést tartottunk, majd egy kis kvíz volt a Díszteremben. A Kvíz a két iskola névadó szentjeiről szólt!
Ezután az un. Ezeréves határra utaztunk, megtekintettük a vasúti órházat és a Kontumáci kápolna környékét. Az ifjak lelkesen és meglepetten fényképezték a Hit és a remény oszlopait. A Sziklára épült házban, vagyis a Szent Erzsébet iskolában Pap Bácsi fogadott minket. Ezután Oroszhegyre utaztunk. Két napon itt volt a szállásunk.
3. nap: Felhajtottunk a madarasi kabanákhoz és onnan jót túráztunk a hargita-tetőre. Élvezetes volt, még hóban! Nagyon lelkesek lettek az ifjak! Gyönyörű napsütés és hó! Később alapos székelyudvarhelyi városnézésen vettünk részt. Megtekintettük a város iskoláit, főterét, a Hősök parkját, stb. Kilátogattunk Szejkefürdőre, ott megnéztük a Mini Erdély parkot, koszorúztunk Orbán Balázs síremlékénél és az Emlékházát is megtekintettük. Majd Farkaslakára utaztunk a Tamási sírhoz. Ezután egy kis szabad időt kaptak az ifjak Udvarhelyen!
4. nap: Korondot tekintettük meg, ahol a Tiszta forrásnál vásároltak örömmel. Hosszú utunk volt Tordára, ahol a sóbánya feledtette a sok utazást. Innen Kolozsvári dugókon vergődtünk át egésze utolsó két napi szállásunkig: Zsobokig és Sztánáig. A Zsobokon a kollégium fogadott minket, de az első nap Sztánára is át kellett mennünk, a hétvégés ütközések miatt. Ez nagyon jól jött, szó esett Kós Károlyról is.
5. nap: Alapos kolozsvári városnézés következett: Házsongárd, végimentünk a híres síremlékeken, koszorúztunk egy pár helyen. Farkas utcai kollégium és templom, Mátyás ház, Szent Mihály, egyetemi épületek. Kis szabadidő. Délután foci meccs volt a fiúk és a vendégfogadó fiúk között, majd Táncházzal ért véget a nap.
6. Körösfőn Péntek Laci Bácsi – volt alpolgi, amatőr történész, múzeológus - fogadott minket a templomban, majd a Vasvári emlékhely és emlékszoba következett. Innen Bocskay István

szülőhelyére utaztunk Kismarjára. Itt ért véget a programunk méltó megemlékezéssel. Innen hazautaztunk és időben: Fél 8-kor érkeztünk.

Köszönjük a lehetőséget, igen nagy örömet okozott mindenkinek!

Albert Ibolya és Lados Balázs osztályfőnökök

Iskola honlapja: <https://janospal.hu/>

Élménybeszámoló az iskola honlapján: <https://janospal.hu/esemeny/a-11-a-es-a-11-b-osztaly-erdelyben-a-hatartalanul-program-kereteben/>



The screenshot shows the website of Szent II. János Pál Iskolaközpont. The header includes the school's logo and navigation links: Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium, E-napló, Ebéd, Gyermekvédelem. A left sidebar contains a menu with items like Kezdőoldal, Bemutakozás, Fenntartónk, Tantestület, Felvételi információk, Érettségi tudnivalók, Iskolai élet, Dokumentumok, Közösség, and Alapítványunk. The main content area features a blue header for the article: "A 11.a és a 11.b osztály Erdélyben a Határtalanul program keretében". Below this is the title "Élménybeszámoló" and the start of the text: "Erdélyi utazásunk május 24.-én kezdődött budapesti gyülekezésünkkel a Szent II. János Pál iskolaközpont bejáratánál. A 11.A, 11.B és pár 10.-es diák mellett Szalay Melinda, Ruzsa Judit, Mózes Ambrus, Nagy István tanárurak és tanárnők, illetve János atya kísérték minket. A határon való átkelésünk után buszunkkal az utat Arad városa felé vettük, ahol megtekintettük a vértanúk emlékművét (Membékélés tere), és a Maros parton lévő kivégzőhelyen is megemlékeztünk hősi halottainkról. Ezt követően a Maros völgyön áthaladva eljutottunk Vajdahunyad várába, ahol csodával adóztunk a Hunyadiak ősi otthonának. Keddi napunk utolsó állomása Déva városa volt, ahol szállásunkat elfoglalva finom vacsorát fogyasztottunk és a dévai éjszakában Ruzsa tanárnő és pár fáradhatatlan diák teljesítménytűrára indult a várba, ahol Kőmíves Kelemen balladáját is felolvasták a naplemente káprázatos színeiben. A gyors reggeli elkészülés után szerdai napunk első állomása a Nagyszeben városa volt, ahol kisebb csoportokra szakadozva mindenki felfedezhette ezt a gyönyörű várost és építményeit, mint például az evangélikus, a katolikus illetve az ortodox templomokat, a piactereket, szemes házakat és zárásként a hazugság hidját. Nagyszebent elhagyva román, majd Háromszéktől kezdve székely-magyar falvakon, városokon elhaladva értük el

